

РАЗПОРЕЖДАНЕ

гр. София, 23.12.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав, в закрито заседание на 23.12.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **10156** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на Д. Б. Й. от [населено място], ЕГН: [ЕГН], подадена чрез адв.Т., против Заповед № ЧР-03-60/17.10.2022 г. на Министъра на правосъдието, с която на жалбоподателката е наложено дисциплинарно наказание "уволнение", и е прекратено служебното ѝ правоотношение с МП от длъжността Зам.-главен директор на ГД "Изпълнение на наказанията.

Съдът намира, че жалбата е нередовна, тъй като не е внесена държавна такса. Следва да се съберат доказателства за срочността на жалбата. С оглед на изложеното производството следва да се остави без движение, като на жалбоподателя се даде 7 дневен срок, в който да отстрани констатираните нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ производството по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на жалбоподателката в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане

1. да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - BNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00 лв. (десет лева), като представи в същия срок вносен документ за това.

2. да посочи на коя дата и по какъв начин е получила обжалваната Заповед № ЧР-03-60/17.10.2022 г. на Министъра на правосъдието; и на коя дата и по какъв начин

е подала жалбата си против същата заповед, като приложи доказателства за датата на подаване на жалбата.

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на съдебния адрес в жалбата.

ЗАДЪЛЖАВА Министъра на правосъдието в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане да представи доказателства за датата, на която негова Заповед № ЧР-03-60/17.10.2022 г. е връчена на Д. Б. Й..

ДА СЕ ПРИЛОЖИ справка от регистратурата на АССГ за начина на подаване на жалба вх.№ 39713/04.11.2022 г.

ДА СЕ ИЗВАДИ вторият екземпляр от жалбата, позициониран по делото от л.49 до л.92 и да се постави на задната корица.

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: